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Unser Kunde ist ein führendes Beratungs- und IT-Dienstleistungsunternehmen mit starkem Fokus auf digitale 
Transformation und innovative Technologie-Lösungen. Dabei unterstützt es namhafte Kunden in den Bereichen 
SAP, Customer Experience, Supply Chain und Financial Services. Mit einem dynamischen Team aus Experten 

werden zukunftsweisende Strategien entwickelt und maßgeschneiderte Lösungen implementiert, um 
Unternehmen nachhaltig erfolgreich zu machen. Moderne Technologien und ein agiles Arbeitsumfeld prägen die 
Unternehmenskultur, in der Innovationskraft und Teamgeist großgeschrieben werden. 
 
 
Zum nächstmöglichen Zeitpunkt besetzen wir die Position 

 

Senior Consultant SAP Supply Chain Planning (w/m/d)  
 

Ihre Aufgaben 

• Sie beraten Ihre Kunden in deren Supply Chain Planning Prozessen und bringen Ihr Know-How 

aus SAP IBP und/oder S/4 HANA PP/DS aktiv in die Analyse und Optimierung der Prozesse ein. 
• In diesem Zusammenhang erarbeiten Sie tragfähige Lösungskonzepte, definieren Software-

Architekturen und wirken an der Implementierung mit. 
• Sie behalten den Überblick über alle Projektphasen und Sie sind First Point of Contact für Ihre 

Kunden. Sie leiten Projekte oder Teilprojekte.  
• Sie übernehmen entsprechend Ihrer Seniorität die Führung und Entwicklung Ihrer 

Projektmitarbeiter und -teams, und sind Mentor für jüngere Beraterkollegen. 

• Nicht zuletzt unterstützen Sie das Vertriebsteam im Presales, inkl. Workshops, Systemdemos, 
Aufwandsschätzungen und Mitwirkung bei Angeboten. 

 

Ihr Profil 

• Sie haben einen sehr guten Studienabschluss in Betriebswirtschaftslehre, (Wirtschafts-) 
Informatik oder Wirtschaftsingenieurwesen. 

• Zudem kennen Sie sich mit der Produktionsplanung und der Beratung in der Industrie, speziell 
Chemie/Pharma und diskrete Fertigung und der Umsetzung in SAP sehr gut aus.  

• Sie zeichnet eine mehrjährige Expertise in Implementierungsprozessen und -projekten (SAP 
IBP, SAP S/4 HANA Planning (S/4 HANA PP/DS, embedded PP/DS)) aus.  

• Sie sind eine überzeugende und engagierte Persönlichkeit, können gut mit Menschen umge-
hen, setzen sich hohe Ziele und erreichen diese auch.  

• Nicht zuletzt sind Sie kommunikations- und präsentationsstark, sprechen Englisch fließend, 
beherrschen die deutsche Sprache auf Muttersprachenniveau, sowie sind grundsätzlich 
reisebereit für Einsätze beim Kunden vor Ort. 

 

Ihr Umfeld 

Werden Sie Teil eines kompetenten und leistungsstarken Teams mit Can-Do-Attitude in einem 
innovativen Beratungshaus und gestalten Sie die Zukunft mit! Es erwartet Sie eine moderne 
Arbeitsumgebung, geprägt von offener Kommunikation, flachen Hierarchien und flexiblen 
Arbeitszeiten. Außerdem gehören vielfältige Entwicklungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie 
regelmäßige Events zur Kultur unseres Kunden.  

Neben einem flexiblen Gehaltsmodell bestehend aus sowohl festen als auch variablen 
Gehaltsbestandteil bietet das Unternehmen Ihnen ein flexibles Reisemodell und die Möglichkeit, 

Homeoffice und Kundentermine selbst abzustimmen. Darüber hinaus profitieren Sie von modernen 
Projekten, die Ihr Profil als SAP-Berater schärfen. 

 

Standort: Deutschlandweit, Homeoffice 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung wir online unter bewerbung@1a-zukunft.com entgegennehmen. 
Natürlich beantworten wir auch gerne Ihre Fragen vorab telefonisch. 
 

  
  
 1

A
 

Z
U

K
U

N
F

T
 

V
E

R
B

I
N

D
E

T
 

1
A

 
P

E
R

S
Ö

N
L

I
C

H
K

E
I

T
E

N
 

M
I

T
 

1
A

 
U

N
T

E
R

N
E

H
M

E
N

 


